



权威专家齐聚，共商国家标准

《牡丹籽油》国家标准暨油用牡丹产业发展研讨会在菏举行

本报菏泽8月24日讯(记者李德领) 23日,由全国粮油标准化技术委员会油料及油脂分技术委员会、菏泽市人民政府主办,菏泽市牡丹产业发展中心承办的《牡丹籽油》国家标准暨油用牡丹产业发展研讨会在菏泽举行,来自全国各地的牡丹权威专家和商企、种植合作社负责人等100余人齐聚一堂,共同研究探讨完善牡丹籽油的国家标准制定以及油用牡丹产业发展前景。原国家林业局副局长李育才,菏泽市委常委、常务副市长王磊,副市长侯婕参加活动。



产业总产值达90亿元。

中国农科院油料作物研究所院士李培武以《发掘牡丹籽油营养健康功能,推动油用牡丹产业高质量发展》为主题,根据近年来牡丹产业发展现状及前景,向现场嘉宾作了详实的报告。中国粮油学会首席专家、油脂分会名誉会长王瑞元也就牡丹籽油国家标准的制定作了研究报告。武汉轻工大学代表作了《牡丹籽油》国家标准(征求意见稿)研制报告,就《牡丹籽油》国家标准使用范围、规范性引用文件、术语和定义、质量要求、检验方法、检验规则、标

签、包装、储藏、运输和销售等方面做了详细解读。

《牡丹籽油》国家标准(征求意见稿)公布后,来自全国各地的业内知名专家各抒己见,就标准中涉及的方方面面进行讨论,并提出中肯的意见。与会牡丹商企及种植合作社负责人也就标准中涉及的检验检测标准、包装销售等实际操作环节遇到的问题予以现场反馈。

当天下午,与会人员还深入菏泽市康普、天宝、龙池、尧舜四家牡丹深加工企业实地走访,为下一步完善《牡丹籽油》国家标准积累更加丰富的素材。

菏泽学院在牡丹区建立师范生实践教学基地



本报菏泽8月24日讯(记者李德领 通讯员 李坤)

8月21日,菏泽学院教学实习基地签约暨授牌仪式在牡丹区长城学校举行,牡丹区7所中小学成为菏泽学院师范类学生教学实习基地。

为加强学生实践能力培养、加强学校和社会的联系,提高师范生培养质量,菏泽

学院加强与地方中小学合作,依托当地优质教育资源,建立实践教学基地,丰富学生实践教学内容,提高学生实践能力。

牡丹区长城学校校长刁颜青表示,学校将为大学生实习提供最好的条件,配备优秀教师作好实习生的教学指导工作。

2020年菏泽市科技活动周在开发区启动 推动科学创新成果惠及于民



本报菏泽8月24日讯(记者李德领) 8月23日上午,由菏泽市科技局、市委宣传部、市卫生健康委、市科协和市公安局共同主办,开发区管委会承办的2020年菏泽市科技活动周启动仪式在大唐网络5G科普教育基地举行。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,8月23日至29日,将在全市范围内相继举办科技创新成果展、科技下乡、卫生防疫等一系列群众性科技活动,推动科学创新成果和科学普及活动惠及于民。

菏泽市政府副秘书长刘培廷在启动仪式上指出,在2020年抗击新冠肺炎疫情的战斗中,科技为打赢疫情防控阻击战发挥了重要作用。通过实施科技创新攻关

任务,把科研攻关成果应用于疫情防控一线。5G、大数据等高科技手段以及无人机、人工智能等高科技装备的应用,使疫情防控更加精准高效。

据悉,2020年是科技活动周举办20周年,今年科技活动周的主题是“科技战疫 创新强国”,以科技战疫为重点,以创新强国为核心,以科学普及与科技创新为主线。我市将严格执行联防联控机制部署,8月23日至29日,在全市范围内相继举办科技创新成果展、科技下乡、卫生防疫、科普宣传、农村实用技术培训、科技成果转化及创新企业对接会、开放科普教育基地和科技进校园进社区等一系列群众性科技活动,推

动科学创新成果和科学普及活动惠及于民。

启动仪式结束后,与会人员参观了公安科技装备成果展和大唐5G科技展厅,科技、卫生专家服务团分赴各服务点开展送科技下乡、科技政策宣传以及免费义诊活动。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,各县区科技活动周同步启动,将结合各自实际,开展各具特色、内容丰富、形式多样的群众性科技活动,全面展示科技创新成就和科技战疫成效,大力弘扬科学精神,普及科学知识,提升全民科学素质,充分发挥科技创新对经济社会发展的引领支撑作用,推动菏泽市科技事业高质量发展。

第五届菏泽牡丹书会下基层活动成功举办



本报菏泽8月24日讯(记者李德领) 22日至23日,第五届菏泽牡丹书会下基层活动在曹州毛胡同成功举办。活动由中共菏泽市委宣传部、菏泽市文联主办,菏泽市曲艺家协会承办。菏泽市知名曲艺表演艺术家、曲艺优秀年轻演员等参加演出。

22日晚7:30,牡丹书会在优美开场舞的引导下拉开了序幕。接着是菏泽市曲艺优秀年轻演员项辉表演了山东快书《武松赶会》和《幽默小段》,牡丹区琴韵曲艺团演唱了与时代相契合的山东琴书《退彩礼》和山东琴书传统曲目《吕洞宾戏牡丹》等,赢得了在场观众的阵

阵掌声。

23日晚7:30,牡丹书会曲艺经典曲目陆续上演。民间坠子大师郭永章受邀莅临现场倾情献艺,表演了经典曲目坠子《报母恩》《吹牛》等。郭永章拉坠胡伴奏,脚打梆子,唱腔高亢酣畅,声情并茂,乡音如醉,为现场观众带来了一场曲艺视听盛宴。现场热闹非凡,掌声如雷,观众如痴如醉,久久不愿离去。

据悉,今年第五届菏泽牡丹书会采用了下基层演出的形式,不断丰富广大基层群众的精神文化生活。接下来,将陆续到乡村社区、企业厂矿等进行下基层惠民演出。